

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

<b>Jméno studenta</b>	<b>Tereza Brusenbachová</b>		
<b>Téma práce</b>	Krizové řízení a jeho financování		
<b>Cíl práce</b>	Cílem bakalářské práce je objasnit funkci, strukturu, činnost a finanční zabezpečení současného krizového řízení v ČR. V případě studie se práce zabývá analýzou a komparací krizového řízení dvou podobných měst v ČR.		
<b>Vedoucí diplomové práce</b>	Ing. Zdeněk Řízek		

<b>náročnost tématu na</b>	<b>úroveň</b>		
	<b>nadprůměrná</b>	<b>průměrná</b>	<b>podprůměrná</b>
teoretické znalosti		X	
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		X	

<b>Kriteria hodnocení práce</b>	<b>úroveň</b>			<b>nelze hodnotit</b>
	<b>nadprůměrná</b>	<b>průměrná</b>	<b>podprůměrná</b>	
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou vč. citací	X			
práce se zahranič. literaturou vč. citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	vysoce	průměrné	nižší	nejsou
užití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
obsah a relevantnost příloh v textu či při. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	X			

**Připomínky a otázky k obhajobě:**

Jednou z největších předností autorky je volba konkrétního téma z oblasti, ve které má i praktické zkušenosti a mohla získávat informace i od konkrétních osob z konkrétních míst. V tomto případě je nedostatek použité cizojazyčné literatury poměrně pochopitelný, přestože bych přivítal zmínku k tématu ze zahraničních zdrojů. Autorka pracovala samostatně a aktivně, sbírala informace a pravidelně konzultovala jejich využití.

1. Jaká konkrétní opatření byste použila v důsledku nabytých poznatků při sběru informací v praxi a znalosti získaných při studiu?
2. Jak se může projevit současná hospodářská krize na specifické stránky státní pomoci při obnově území postiženého živelnou pohromou?

**Práce je doporučena k obhajobě.**

**Navržený klasifikační stupeň:**

výborně

**Vedoucí diplomové práce:** Ing. Zdeněk Řízek

Podpis:



V Pardubicích dne 26. 5. 2011